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41.5

Dej ,- Un couj . oleg .

V E IÁ es reducible si V = V, uva
con 4

, Va algebraicos tot que Vi GV .
Sino se dice

úreducible .

7A
¡ cuidado! Si f es polinomio ⇒ no es cierto que Vcf ) uied

⇒ q inud . µ

Eje .

- V l TDK -A) EÁIR) t noes irreal .

"

114
Por el desafió , V (

nivel ) = Haría) , . .

,
Lan

,
bn) b E IR

?

Pez
'k=⑤ entonces si funciona .



Purple : V irreal . ⇒ IN) primo .

Se usa :

*
Yi
,

EV ⇒ INITZIN) .

VII ) fe Ii flp) #O
•

[set .- Un coujalg .
inud se llama variedad (KE) .]

Queremos mostrar que todo couj . algebraicoes unión junto
de iuud .

]idea : V = V
,
UY.ms Va -104 ns y la esperanza es que1-
- estosedetenga .

es
una

tema : site colección novacíade ideales en un anillo
Noettreriono 12

,
entonces le tiene un elemento

maximal
, es

decir
, zIEG elcualseestácontenido en otro ideal de Ee .



DI : se usa axioma de elección : Dados { Si } iez conjuntos
no socios , el producto Efi es no voiao.

• Elegir un ideal de cada subconjunto novaáó de Ee .

• Sea I
.
el elegido para Ee .

Sea EEELIEG : I 7 Io } .

• En =p ⇒ estamos listos
.
Sino seguimos .

• sea I, e Es el elegido y degnin Ez =L IEG : Iztz }
• Sugerente demostrar que En =p #n .

• Si no es así
,
I =[In O⑤á

-

• Luego I es ideal . Fauna.me
= ltrr " , Fm) .

• luego 8ns . .

, fm E In #n ⇒ (fi , . . , fm) =I=In

⇒ In = Intk ttkzo →←

• Luego debe Parar •



Noethenieuo ⇐ Lema ⇒
Toda cadena ascendente

údeolesejg . El ⇒ IIEIZEIZE . . .

µ esto que Bn
,
Intentaba

.

"
→

} _

.
.

.

'

.
F- (8ns . .

, fn) .

-
(Si

,

= Ia

Propm : Cualquier colección de conj . algebraicos
- { vdsxesnduis en IÁCK) tiene un elemento minimal .

ÉÉÜtn que 144 conjiobg ⇒ { INN } sonúteoles distintos
⇐

:
. le tiene elemento nominal INo) ⇒ v. es minimal

ya que Va Evo ⇒ Ilvx) ZIILV. ) .



Team : Sea VEIAYK) conjobg . Entonces hay coujolg .

Únicos 4
,
. .

,
Vm irreducibles tal que V= YU . . . Uvm

Vicvj Hizo .

De : le = { coujdg VEIÁIK ) : Vmzeslaunioúsimtedeined }
si le # ¢ ⇒ sea V minimal en Ee .

Como VEG
⇒ noes irreal . Luego A- Vi Uva Vi GVy

¥ duejomos Vae Te →← por mrmmohdad .

• Luego ✓ = Viv . -
- Vm y botar Vi cvj .

-

únud

WJ
Asumir V = Wpu . . . UWR otra tal desean Wiuiwaddvj .

I. Vi = Üfwjrvi) v.E.ua IJ Wjrvi = Vi # f- sii )
⇒ vi e Wii , enólogo ,Wjiisevr # k



⇒ Vi E Un ⇒ i -- K y Vi = Wjci ) .
•

Lirio :( 91.6 ¿ Quienes son eosconj . algebraicos de Ellas? )

Resumen
-

•

se definió IÁCK) espacio afín ( N) ycoujdg .

✓ (5) = { PEIÁCK) : ftp.ottfes }

✓ %») yqporecióelelgdualeosúdedes
11 base de Hilbert .

Nikki . . .ru])

Vtfr
,

. . .fm/--VrU.i-UVmVi/cVj
TE irreducibles



y se definió ILX) = { febíkn , xD
: ftp.ottpc-X }

→ IGILX) .

Toma : Koi ) } EHFCK) IM-elxidimteres.cl
✓
" ideal que queremos

4¥? ya)
poner .

2k¥?
.

.

.

. : .

- Pizzi
(Esquemas)

En Geometría algebraica -
Speer) Ráuoftp.atz#y-sT)--eqeom

.

→ No te

sea!#variedades * • intersecciones ) qq.iqmn.us .÷÷ÍÉüü÷÷÷÷
.me .

.

⇐ dar .


